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Barátok és TÁRSMEGVÁLTÓK! (27. old.) 
 
Már mondtam neked, hogy minden az Enyém: a látható és láthatatlan világ! Minden és 

mindenki az Enyém, minden Általam lett, és Nélkülem semmi sem lett, ami létezik. De egészen 
különleges módon, ahogyan már kinyilvánítottam neked, enyémek a papjaim. A papok a 
TÁRSMEGVÁLTÓIM; fel vannak ruházva titokzatos és természetfeletti hatalommal, nagy 
bensőséges kapcsolatot kell Velem tartaniuk. Nem szolgáknak, hanem BARÁTAIMNAK hívtalak 
titeket.  

Fiam, kevés pap értette meg ennek az adománynak, az Én valódi barátságomnak a 
horderejét. Ezért kevés az olyan pap, aki tudatosan felelős a HIT és a SZERETET szükséges és 
mással nem helyettesíthető kölcsönös összetartozásért, amely fennáll Köztem, a Mester és 
Üdvözítő, és köztük, a barátaim és társmegváltóim között. Kevesen értették meg, hogy Köztem és 
köztük az erők és energiák kölcsönös cseréjének kell fennállnia. Én teljesen nekik adom 
magam, ők pedig teljesen kizárólag Nekem kellene, hogy adják magukat. (tehát a 
cölibátusnak ez az alapja, nincs helye benne a megosztott szívnek! Ugyanez érvényes a férj és 
feleség közt is, sőt ellőbbről, a Vőlegény és Menyasszony közti kapcsolatra is. Erre utal Pál 
apostol az Egyházra vonatkoztatva! Sajnos modern korunkban a gonosz földi ügynökei révén 
mindent „beszennyezett”! A személytől a társadalom minden szintjéig, az Egyházat is beleértve! 
Most már a gyerekek, kiskoruk megrontása is elkezdődött, hivatalosan, kampányolnak a 
„pimaszság ügynökei”!)  

Ha kezd hiányozni ez a teljesen lényeges és mással nem helyettesíthető kölcsönös csere, 
bekövetkezik szolgálattevőim LELKI HALÁLA, a halál pedig annyit jelent, mint 
ROTHADÁS, amely ragályos és elpusztítja a lelkeket. Sokan, mintha nem számolnának az 
ezekből származó következményekkel. Ha megszakítják ezt az éltető nedvet, a 
szolgálattevőimből, a barátaimból és társmegváltóimból a sátán szövetségese válik, mint egy 
ördög, és az ördögök cselekedeteit viszi végbe! (tehát a föntiek tükrében a „nagy reformátorok” 
kivétel nélkül a sátán eszközeivé váltak, korunkban pedig a „modernisták” szintén vesztükbe 
rohannak, követőikkel együtt! A „szekták” buzgó tagjai Bibliával, folyóirataikkal, könyveikkel a 
kezükbe, a gonosz polip „karjaiként” sokakat behálóznak, a jó és szép látszatát keltve.) 

Sok szolgálattevőm érzéketlensége az oka, az általánossá vált hitehagyásnak, sok lélek 
pusztulásának! Ezek valóban marcangoló sebet jelentenek irgalmas Szívemnek. Te azt mondod, 
hogy papjaim között sok mozgást látsz. Mozgolódnak, de nem a helyes irányban mozdulnak el! 
Legalább annak szükségét kellene érezniük, hogy kérjék Tőlem a megtérésüket, amit nem tagadok 
meg azoktól, akik azt az élő HIT és az őszinte ALÁZAT érzelmével kérik! (a híveik többsége 
pedig nem ismeri fel a valós helyzetet, hogy „vak vezet világtalant”! Mivel ezek a papok profik, 
sikeresek a „támogatások, pályázatok”, a „világi” hatóságokkal való együttműködés terén. 
Tisztelet a kevés „kivételnek”, akik látnak és hallanak, keresnek és találnak papot, akiben még 
van HIT!) 

 
Nem szeretnek Engem! 
Az igaz, hogy nem hiányoznak szent papok, de kevesen vannak! Hiány van jó gyóntatókból és 

lelki vezetőkből! Fiam, bárcsak meg tudnám veled értetni, hány olyan lélek van, amely alig él, 
tengeti életét, mint a beteg növények, elsárgulnak a hiányzó megvilágosító lelki vezetés miatt. 
Még a kolostorokban, a felszenteltek között is hiányzik egy határozott lelki vezetés. (ez volt az 
üzenet elhangzásakor, mennyire mélyebbre süllyedtünk az óta… Igazolja Bergoglió 
„székfoglalása”, a sikeres Vatikáni puccs és tizenegy éves „kormányzása”! Főegyházmegyénkben 
hány katolikus pap él kettős életet? Valószínű, még az érsek úrnak sincs fogalma róla!) 

Vannak lelkek, akik jó vezetés mellett elérték volna az életszentség legmagasabb fokát. Qui 
non diligit manet in morte. (Aki nem szeret, az a halálba marad.) Sok papom van a halálba, mert 
nem szeretnek Engem, mert nem akarnak ismerni Engem. (de annak ellenére a „szakma” 
követelményeit elvégzik: keresztelnek, elsőáldozást, bérmálkozást, esketést, temetést elvégzik, 
tehát igényelik a bérüket, sőt BÉREMELÉST is!) 



Szent János azt mondja: ”Népe közé jött, de övéi nem fogadták be”! De az, hogy nem 
fogadnak be szívükbe az Én kedveltjeim, ez fiam, igen nagy BŰN! Az, hogy hidegséggel és 
igazságtalansággal válaszolnak a szeretetre, nagy sebet jelent, amellyel szüntelenül ráütnek 
irgalmas Szívemre! Elűztek, amikor még az anyaméhben voltam! Továbbra is elűznek 
szolgálattevőim, akiket Én választottam végtelen szeretettel.  

Méltóságuk és hatalmuk révén papjaimat az angyali seregek fölé helyeztem! Magamat a 
szabad akaratukra bíztam! Megadtam nekik azt az Isten-i hatalmat, hogy megbocsássák a 
bűnöket, átváltoztassák a kenyeret és a bort Testemmé, Véremmé, Lelkemmé és 
Istenségemmé! Ki tudta volna feltételezni, hogy szeretetem ilyen messzire megy el? Fiam, 
nagyon szeress Engem, hogy így engesztelj a szörnyű hálátlanságért: add Nekem egész 
valódat mindazzal, amid van, azzal, ami vagy! Engesztelj fiam, engesztelj a 
megszámlálhatatlan Júdásért, akik Engem mindennap ELÁRULNAK! (Urunknak ez a kemény 
kijelentése mindannyiunkra ÉRVÉNYES! Csupán őszintén meg kell vizsgálnunk lelkiismeretünket, 
és rájövünk, milyen felületes keresztények vagyunk! A fogas kérdés ez: azok is akarunk maradni, 
vagy készek vagyunk az igazi, lelki megújulásra? A húsvéti idő V. hete 2. olvasmányában a 
Diognétoszhoz írt levélből kapunk némi ízelítőt az igazi, hithű, keresztény élettel kapcsolatosan. 
Brevi 729. old.) 

 
Fogadd el a SZENVEDÉST! 
 
Szolgálattevőim a sötétségben kóborolnak, vétkesen nem véve tudomást arról, aminek eléje 

néznek! Nem vették figyelembe, tudatos felelősséggel, Édesanyám nagyszámú közbeavatkozását. 
Ezekről világosan, félre nem érthetően tájékoztatniuk kellett volna a híveiket! Ezzel szemben! 
Vakká tette őket az elbizakodottság, a GŐG, az emberi vélemény, és a HITETLENSÉG! Mekkora 
vérvesztesége ez a fölszentelt lelkeknek! Hány Júdás lesz még? Mennyi vér, mennyi vér fog még 
kiömleni… (Sajnos mi, a Máriás Papi Mozgalom papjai és hívei is csak „belső körben” 
tárgyaltuk az üzenetek tartalmát, és a hivatalos megnyilatkozás, az újévi Körlevél is nagyon 
burkoltan érintette a „valóságot”, hímes tojásként. Akik kilógtunk a sorból, fekete bárányokká 
váltunk, eltiltottak a „szentségektől”, utóbb, Szentatyánk, XVI. Benedek pápa szólt az 
„örökkévalóságból”. Megtalálható a pétersziklája.hu honlap archívumában. Szűzanyánk Gobbi 
atyán keresztül már 1977. 05. 18-án tömören fogalmazva előre jelezte, sőt LELEPLEZTE, a Covid 
rendelkezések hátterét! „Értett hozzá, hogyan nyerje meg magának csellel a TUDÓSOKAT, a 
MŰVÉSZEKET, a BÖLCSELŐKET, a KÉPZETEKET, a HATALMASOKAT – kormányokat! 
Miután megtévesztette őket, MA SZOLGÁLATÁBA ÁLLTAK, hogy Isten nélkül és Isten 
ELLEN DOLGOZZANAK!) 

Mily sok időt kaptak, hány eseménynél voltak jelen! A spanyol forradalom, az üldözés 
azokban az országokban, ahol a kommunizmus uralkodik, mindez semmit sem használt, vagy igen 
keveset. A hit válsága oly mértékben anyagiassá tette őket, hogy nem kevesen még a keresztény 
élet érzékét is elveszítették. Ezek a papjaim – akiket mindezek ellenére üdvözülteknek akarom – 
hogyan tudják megedzeni a lelkeket a sátán ellen, ha ők a sátán csalétkévé váltak? (a Covid 
konkrét igazolása: TÖMEGES ELBUKÁS!) 

Nem vettek tudomást földi Helytartóm (VI. Pál pápa) ismételt felhívásairól. Nem szeretik 
Helytartómat, és így hogyan tudnák arra nevelni a lelkeket, hogy szeressék Helytartómat, és 
szeressenek Engem? (eltették láb alól I. János Pál pápát, majd a fönti tény érvényes volt utódjaira 
is, sőt, hatványozottan megalázták XVI. Benedek pápánkat! A kakukkfiókát – Bergogliót – égig 
magasztalják, Ferenc pápa folyik még a vízcsapból is!) Fiam, mily vigasztalanság! Imádkozz, 
engesztelj, fogadd el a SZENVEDÉST e szolgálattevőim üdvösségéért. Megáldalak, fiam, 
szeress Engem! +! +! +! 

 
1975. 08. 27. 

Hallgatni és felajánlani! 
 
Fiam, másodszor ismétlem meg neked: légy erről meggyőződve, és ne kételkedj. Amikor 

imádkozol, vagy amikor leírod azt, amit neked mondok, a sátán mindent elkövet, hogy 



szórakozottá tegyen és elterelje figyelmedet a munkáról, de teszi azért is, hogy türelmetlenné 
tegyen, és ha sikerül neki, kevéllyé, (…) 

A SÁTÁN KEVÉLYSÉGGEL VÉTKEZETT: A KEVÉLYSÉGBEN VAN, ÉS ÖRÖKRE 
BENNE MARAD. Az ellentétes erénnyel: az ALÁZATTAL kell őt legyőzni! Ha te ma este, „a 
hallgatás, az elfogadás, a szenvedés, a felajánlás” alázatos tettével kézzelfoghatóan bizonyítottál 
volna, ahelyett, hogy türelmetlenkedtél, akkor legyőzted volna a sátánt ÉNED 
megfegyelmezésével! Az „én”: GŐG; a sátán pedig megharagítva és megalázottan, egy kis idő 
múltán elengedte volna zsákmányát. Ebben az esetben a zsákmány te voltál, mert ő téged vett 
célba, felhasználva X-et. 

Azt mondtam: megalázottan, mert őt semmi sem bosszantja annyira, mint egy alázatos tett. Az 
a szégyen, hogy legyőzte őt egy – természeténél fogva nála alacsonyabb rendű – ember, őt 
felmérgesíti és megsebzi. (ugyanez érvényes földi ügynökeire is, akik mindannyian az „elithez” 
tartoznak, képzettek, felsőfokú végzettséggel, intelligensek, doktorátussal, kapcsolatokkal stb.) 

Milyen durván hibáznak azok, akik (anyagelvűvé válva és így személyiségük, vagyis saját 
„én”-jük nevében elvakítva, mely szemetesládája a gőgnek, a hiúságnak és az 
ÖNTELTSÉGNEK) kedvelik és növelik ezeket a szenvedélyeket, utánozva magát a sátánt, a 
lelkekben végzett romboló és pusztító cselekedetében! A hazugság fejedelme erősségnek hiteti el 
azt, ami a valóságban gyengeség, és gyengeségnek azt, ami erősség; ily módon sok lelket taszít a 
saját pusztulása felé.  

Te fiam, jól kitapinthatod a kezeddel a saját lustaságodat, és láthatod annak ostobaságát, aki 
könnyen hagyja magát kelepcébe ejteni. Pedig nem hiányoztak az Én intelmeim, nem hiányoztak 
az Én és a ti Anyátok példái, a szentek példái! (tehát akiknek nincs szükségük „szentekre”, magán 
kinyilatkoztatásokra, ne csodálkozzanak, ha „eltrafálták”, és beoltatták magukat! Van esélyük a 
„szabadulásra”, mert Istennél mindenre van „gyógyszer”!) 

 
Az alapvető ERÉNY! 
 
Nem azt mondtam nektek: „Tanuljatok Tőlem, Aki szelíd és ALÁZATOS Szívű vagyok?” 

Többe kerül, és több erőfeszítést követel a saját én megfegyelmezése, mint bármely más 
vállalkozás elvégzése. A sátán kevélységgel vétkezett, a kevélység vette rá az embert a bűn 
elkövetésére; az ember győzelme abban áll, hogy a sátánt az ALÁZAT HATALMAS ÉS 
HATÉKONY FEGYVERÉVEL GYŐZZE LE! Az alázat az alap – az alapvető ERÉNY, 
nélküle nincs lelki előrehaladás, nélküle lehetetlen fölépíteni Isten Országát a lelkekben! 
Imádkozz, elmélkedj, gondold meg, mily nagy ez az erény! A sátán fél az alázatos emberektől, 
mert az alázatosaktól mindig vereséget szenved!  

Fiam, a te Jézusod, Aki a végtelen Szeretet-óceán, szeretetre szomjazik, de az emberek, akiket 
elnehezít az anyag, amelyben elmerültek, már képtelenek Engem meglátni és megérteni, és ezáltal 
még kevésbé szeretni Engem. Szeress Engem fiam, te szeress és kedvelj Engem, a sok-sok pap 
helyett, akik nem szeretnek Engem, akik az Én megváltásom értékeinek hivatásos mesterei. 
Megáldalak +! +! +! Áve Mária!    

   
 


